
回答者（属性）：□荷主企業　　□倉庫事業者　　□運送事業者　　□その他

　１．物流「２０２４年問題」の現状と課題　【立教大学　教授　首藤　若菜　氏】
① 内容は □ 分かりやすかった □ 普通　 □ 分かりにくい
② 講話時間は □ ちょうどよい □ 長い □ 短い
③ 参考になりましたか □ 参考になった □ 参考にならなかった □ どちらでもない

● 行政機関の取組について
　２．2024年を「物流革新元年」に　【国土交通省　課長補佐　相川　高広】

① 内容は □ 分かりやすかった □ 普通　 □ 分かりにくい
② 講話時間は □ ちょうどよい □ 長い □ 短い
③ 参考になりましたか □ 参考になった □ 参考にならなかった □ どちらでもない

　３．スマート農業及び物流DXに関する取組み　【株式会社デンソー　課長　西部　慎太郎　氏】
① 内容は □ 分かりやすかった □ 普通　 □ 分かりにくい

② 講話時間は □ ちょうどよい □ 長い □ 短い
③ 参考になりましたか □ 参考になった □ 参考にならなかった □ どちらでもない

　４．共同輸配送の取組　【ＦーLINE株式会社　次長　坂本　卓哉　氏】
① 内容は □ 分かりやすかった □ 普通　 □ 分かりにくい
② 講話時間は □ ちょうどよい □ 長い □ 短い
③ 参考になりましたか □ 参考になった □ 参考にならなかった □ どちらでもない

裏面に続く

持続可能な物流セミナー２０２４に関するアンケートのお願い

　今後の参考とさせていただきますので、アンケートのご協力をお願いいたします。

● 基調講演について

　自由記述、要望等

● 物流効率化の事例紹介について

　自由記述、要望等

　自由記述、要望等

　自由記述、要望等



● 今回のセミナー全体の時間について
□ ちょうどよい □ 長い □ 短い

● セミナーを通じて、2024年問題への対応に役立ちましたか
□ はい □ いいえ

● 今後も2024年問題の対応に関するセミナー等の開催を希望しますか
　　（テーマや、その他イベントなど具体的な希望がございましたら自由記入欄にご記入ください）

□ はい □ いいえ

● 物流の2024年問題への対応にあたって、貴社における課題、取り組みについて当てはまるものを
　　ご回答ください。（複数回答可）

□ 荷主企業
（課題）
□ 自社製品の安定的な輸送の確保
□ 着荷主の意識改革
□ 仕入れ、販売先との商慣習の見直し
（取り組み）
□ 仕入れ先、販売先との取引条件の見直し
□ 集荷先と配送先の集約化
□ 予約受付・配送管理システムの導入

□ 運送事業者
（課題）
□ 適正な運賃の収受
□ 長時間労働の改善
□ 人材確保・人材育成
□ 取引環境の改善　（荷主との関係性等）
□ 適正な運行管理・整備の実施
（取り組み）
□ 現場の見える化・効率的な管理(時間管理・原価計算)
□ 荷主への提案・取引条件の交渉（運賃、リードタイム等）
□ 中継輸送、共同配送
□ 安全確保に向けた投資（ドライブレコーダ、デジタルタコグラフ、バックカメラの導入等）

　　その他選択肢以外での課題、取り組み状況等ございましたら記入をお願いいたします。

● その他、お気づきの点やご意見、ご感想等ありましたら、ご記入をお願いします。

　自由記述


